

Weitersagen ist kinderleicht.

Empfehlen Sie uns weiter.





Ich bin bereits Kunde der Österreichischen Ärzte- und Apothekerbank AG.**

Vorname
Nachname
E-Mail
TelNr.
IBAN für Gutschrift

Bei Ihnen bedanken wir uns für jeden neuen Kunden mit einer Gutschrift von EUR 75 auf Ihr Konto*.

Herzlichen Dank!

* Gilt für die Empfehlung von Neukunden, die ein Gehaltskonto/Kommerzkonto, eine Veranlagung oder einen Wohnbaukredit bzw. eine betriebliche Finanzierung bei der Österreichischen Ärzte- und Apothekerbank AG abschließen. Aktion gültig bis 31.12.2025

Weitere Empfehlungskarten finden Sie unter www.apobank.at/empfehlung.

Obwohl aus Gründen der Lesbarkeit im Text die männliche Form gewählt wurde, beziehen sich die Angaben auf Angehörige aller Geschlechter.

** Die von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten werden nur zur Überweisung der Gutschrift auf das von Ihnen angegebene Konto verwendet.

Eine gesunde Verbindung. www.apobank.at/empfehlung Ich möchte Kunde der Österreichischen Ärzte- und Apothekerbank AG werden.

/orname
Nachname
E-Mail
ГеlNr.
lch bin
Arzt Apotheker
und bitte um Kontaktaufnahme durch die Österreichische Ärzte- und Apothekerbank AG
Datum, Unterschrift Neukunde***

Herzlich willkommen!

Bitte diese Karte in einer Filiale abgeben oder an info@apobank.at senden.

*** Ich willige bis auf Widerruf ein, dass die Österreichische Ärzte- und Apothekerbank AG die von mir eingegebenen personenbezogenen Daten zum Zwecke der Beantwortung meines Anliegens verarbeitet und mich hierzu auch telefonisch und/oder per E-Mail kontaktiert.

Ich bin jederzeit berechtigt, meine Einwilligung schriftlich zu widerrufen. Der Widerruf ist per Email zu richten an: datenschutz@apobank.at.

Weitere Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten in der Österreichischen Ärzte- und Apothekerbank AG finden Sie in Datenschutzerklärung auf www.apobank.at/datenschutz.

Impressum

Medieninhaber und Hersteller: Österreichische Ärzte- und Apothekerbank AG, Spitalgasse 31, 1090 Wien, Tell. + 43 (0)5 04243, marketing@apobank.at, www.apobank.at; Gestaltung und Produktion: MDH Media GmbH, 1220 Wien, Österreichische Ärzte- und Apothekerbank AG, Marketing, 1090 Wien; Verlags- und Herstellungsort: Wien; Stand: Dezember 2020.